

Проектът **ArtNet** беше реализиран от катедра „Визуални изкуства“ на Софийския университет „Св. Климент Охридски“.

Автор и ръководител на проекта беше проф. д-р Лаура Димитрова.

Проекта целеше да свърже художници-преподаватели, докторанти, млади учени, както и художници и изкуствоведи от различни държави, различни висши училища по изкуство, културни центрове, организации, арт галерии, като даде възможност на участниците в проекта за изява, за споделяне на виждания и опит.

Направени бяха контакти с преподаватели, художници и изкуствоведи, с културни центрове, университети и академии за изкуства от чужбина – Сърбия, Германия и Полша. Организиран бяха 5 групови международни изложби – в Сърбия и България; 2 индивидуални изложби в чужбина – Германия и Полша.

Преподаватели и докторанти от катедра „Визуални изкуства“ участваха в 1 арт симпозиум в чужбина (Полша) и 1 пленер в чужбина (Черна гора).

Проведен беше уъркшоп със студенти от специалност „Изобразително изкуство“.

Създадените по проекта художествени творби представиха многообразието от идеи и мисловни модели, възможността за свободата при избора на изразни средства, материали, техники и форми в съвременното изкуство.

В проекта участваха преподаватели, студенти и докторанти от катедра „Визуални изкуства“ на СУ – ФНПП, преподаватели и докторанти от Академия „Владислав Стжемински“, Лодз, Полша, преподаватели и млади учени от Факултета за изкуства на Интернационалния университет в Нови пазар, Сърбия, художници, изкуствоведи, представители на културни институции от Лесковац, Сърбия. Всички те имаха възможност да споделят своите опит и виждания за съвременното изкуство и обучението по изкуство в няколко международни изложби, арт симпозиум, пленер, дискусии, семинари. Изложбите по проекта бяха реализирани на следните места: галерията на Културния център на гр. Лесковац, Сърбия; галерия „Алма Матер“, СУ, София; галерия „София прес“, София; галерия LOOK на Академия „Владислав Стжемински“, Полша, галерията на Интернационалния университет на Нови Пазар, Сърбия; Ателие 1 на Къщата за изкуство в Швандорф, Германия.